

PROGRAMOVÝ ROZPOČET OBCE HRABUŠICE NA ROK 2022

Program 1: PLÁNOVANIE, MANAŽMENT A KONTROLA

Zámer: Profesionálny manažment, administratíva a kontrola garantujúce rast a rozvoj obce

Komentár k programu:

Program zahŕňa manažment obce na čele so starostkou obce, aktivity a činnosti obce súvisiace s rozpočtovou, daňovou politikou obce, komplexné vedenie účtovníctva, audítorské služby, kontrolu hospodárenia kontrolórom obce, účasť obce v samosprávnych organizáciách a združeniach, plánovanie rozvoja obce a všetky ostatné aktivity súvisiace so zabezpečením administratívnych služieb pre chod Obecného úradu s cieľom napomôcť všestrannému rozvoju a prosperite obce pre spokojnosť jej obyvateľov.

Celý Program 1 najlepšie vystihuje strategická rozvojová vízia obce Hrabušice spracovaná v Programe hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Hrabušice:

„ Obec Hrabušice sa bude rozvíjať tak, aby si vytvárala imidž zdravej a perspektívnej obce so zvyšujúcou sa kvalitou života jej obyvateľov pri sústavnom zlepšovaní životného prostredia.“

Podprogram 1.1: Manažment obce

Zámer: Maximálne zodpovedné a objektívne riadenie samosprávy

Komentár k podprogramu:

Podprogram Manažment obce zahŕňa všetky aktivity a činnosti obce súvisiace s profesionálnym zabezpečením chodu obce vo všetkých aspektoch, t.j. činnosti a aktivity starostky obce a obecného úradu vrátane zabezpečenia bezpečnosti obce – civilnej a požiarnej ochrany. Dôležitou súčasťou je komplexné zabezpečenie zasadnutí orgánov obce – Obecné zastupiteľstvo je tvorené 9 poslancami a zabezpečenie kontroly súladu činností a rozhodnutí obce so zákonmi, všeobecne záväznými nariadeniami a vnútornými normami obce kontrolórom obce.

Finančné prostriedky zahŕňajú plánované bežné výdavky určené na mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania, poisťné a príspevok do poisťovní zamestnancov obecného úradu vrátane starostky a kontrolóra obce, výdavky na tovary a služby: energie, vodu a komunikácie, materiál – všeobecný materiál, knihy, noviny a pod., dopravné - palivá, poistenie motorových vozidiel, všeobecné služby, audítorské služby, stravovanie zamestnancov, prídely do sociálneho fondu, školenia zamestnancov, poisťné objektov obce, reprezentačné výdavky a pod., výdavky na vyplatenie odmien poslancom Obecného zastupiteľstva a členom odborných komisií..

Podprogram 1.2: Členstvo v organizáciách

Komentár k podprogramu:

Obec Hrabušice je členom v 7 samosprávnych združeniach: Združenie miest a obcí Slovenska, Združenie miest a obcí Spiša, Združenie obcí Mikroregión Slovenský raj - Sever, SEZO Spiš Spišská Nová Ves, Oblastná organizácia cestovného ruchu Slovenský raj & SPIŠ, MILOJSPIŠ, RVC Štrba, Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na úhradu ročného členského v týchto organizáciách.

Podprogram 1.3: Propagácia a prezentácia obce

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa prostriedky naplánované na prezentáciu obce Hrabušice a Slovenského raja. Obec sa zúčastňuje výstav cestovného ruchu na Slovensku aj v zahraničí.

Podprogram 1.7: KV Nákup a vysporiadanie pozemkov

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa zabezpečenie všetkých úkonov pre vysporiadanie pozemkov v obci Hrabušice na IBV v lokalite Hrbok.

Podprogram 1.8: KV rekonštrukcia a realizácia stavieb

Komentár k podprogramu:

Obec Hrabušice v tejto položke naplánovala geodetické práce potrebné k zabezpečeniu realizácie stavieb, vysporiadaniu pozemkov.

Podprogram 1.11: KO splácanie istiny úverov

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa finančné prostriedky na splácanie istiny úverov, ktoré obec má.

Program 2: SLUŽBY OBČANOM

Zámer: Hrabušice – obec, pre ktorú je občan na prvom mieste

Komentár k programu:

Program Služby občanom predstavuje poskytovanie administratívnych služieb občanom, cintorínskych a pohrebných služieb, vysielanie obecného rozhlasu.

V rámci programu Služby občanom obec financuje všetky vyššie uvedené aktivity. Hrabušice sú obcou, pre ktorú je občan na prvom mieste, služby samosprávy sú občanom poskytované čo najprofesionálnejšie a čo najoperatívnejšie.

Podprogram 2.3: Obecný rozhlas

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa zabezpečenie údržby obecného rozhlasu.

Program 3: ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO

Zámer: Čistá obec s progresívnymi formami zberu a likvidácie odpadu

Komentár k programu:

Obec Hrabušice je v zmysle platných právnych predpisov povinná v plnej miere zabezpečovať likvidáciu komunálneho odpadu a bio odpadu na svojom území od fyzických a právnických osôb.

Zber, vývoz a uloženie komunálneho odpadu sa realizuje z 3 ks veľkoobjemových kontajnerov, 600 ks 110 litrových nádob, a vriec na odpad pre separovanie zberu a 400 nádob na bio odpad. V intraviláne obce sa rozprestiera oplotená uzatvorená skládka komunálneho odpadu a novovybudovaný Zberný dvor. V rámci programu sa financujú podprogramy Nakladanie s odpadom, podprogram Kanalizácia a podprogram Vodovod.

Podprogram 3.1: Nakladanie s odpadom /v tom: Zberný dvor/

Komentár k podprogramu:

Podprogram predstavuje všetky aktivity a činnosti pre zabezpečenie vývozu komunálneho odpadu od fyzických a právnických osôb, separovanie zberu odpadu, zabezpečenie efektívnej a ekologickej likvidácie odpadu. Odpad je vyvážený a likvidovaný na skládke KO v Spišskej Novej Vsi.

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na úhradu vyššie uvedených činností zabezpečovaných externým dodávateľom pre odvoz všetkých druhov odpadov a na uloženie odpadu na skládku aj do zberného dvora.

Podprogram 3.2: Kanalizácia, ČOV

Komentár k podprogramu:

Podprogram Kanalizácia zahŕňa údržbu vybudovanej kanalizácie, opravy porúch na verejnej kanalizácii a čističke odpadových vôd. Kanalizačná sieť je vybudovaná v celej obci.

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na údržbu kanalizácie, ČOV, výdavkov na správu kanalizácie a ČOV, ktorú pre obec Hrabušice zabezpečuje dodávateľským spôsobom firma Prox T.E.C.

Program 4: KOMUNIKÁCIE

Zámer: Bezpečné, dostupné a udržiavané komunikácie v každom ročnom období

Komentár k programu:

Program Komunikácie zahŕňa všetky činnosti obce súvisiace s údržbou a opravou komunikácií a chodníkov v obci 365 dní v roku - t.j. bežnú údržbu, zimnú údržbu, opravy výtlkov, obrubníkov.

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na zabezpečenie predmetných služieb externým dodávateľom, kapitálové výdavky na rekonštrukciu centrálnej časti obce .

Program 5: VZDELÁVANIE

Zámer: Školy a školské zariadenia pre 21. storočie

Komentár k programu:

V rámci starostlivosti o najmenších – deti v predškolskom a školskom veku obec Hrabušice zabezpečuje činnosť a prevádzku Základnej školy s materskou školou, a je príjemcom finančných prostriedkov určených pre Špeciálnu základnú školu v Hrabušiciach.. V nadväznosti na politiku rozvoja obce počíta obec so stúpajúcim trendom obyvateľov predproduktívneho veku.

Finančné prostriedky na realizáciu programu predstavujú výdavky na podprogramy Základná škola s Materskou školou a Špeciálna základná škola.

Podprogram 5.1: Základná škola s materskou školou v Hrabušiciach – transfery na stravné detí v hmotnej núdzi, školské potreby, vzdelávacie poukazy

Zámer: Moderný vzdelávací systém v obci Hrabušice

Komentár k podprogramu:

Podprogram Základná škola s materskou školou predstavuje zabezpečenie príjemného a kvalitného prostredia pre žiakov základnej školy a detí materskej školy I. a II. a zabezpečenie základného vzdelania v súlade so zákonom č.29/1984 Zb. o sústave základných a stredných škôl v znení neskorších predpisov.

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania, poisťné a príspevok do poisťovní a tovary a služby na zabezpečenie prevádzky základnej školy, vzdelávacie poukazy, ktoré poskytuje Ministerstvo vnútra cez Okresný úrad Košice, odbor školstva prostredníctvom Obce Hrabušice, jako zriaďovateľa

Ďalej Základná škola s Materskou školou Hrabušice zabezpečuje stravné pre deti v hmotnej núdzi, ďalej školské pomôcky pre deti v hmotnej núdzi. Finančné prostriedky na zabezpečenie týchto kompetencií poskytuje Úrad práce sociálnych vecí a rodiny.

Podprogram 5.2: Špeciálna základná škola

Zámer: Rozvinutá osobnosť žiakov a detí

Finančné prostriedky predstavujú zabezpečenie na úseku zabezpečenia stravného a školských pomôcok pre deti v hmotnej núdzi z prijatých prostriedkov od ÚPSVR.

Program 6: ŠPORT

Zámer: Športujúca obec

Podprogram 6.1: Dotácie subjektom v oblasti športu

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa rozvoj športu v obci.

TJ Štart Hrabušice

V obci je areál futbalového ihriska s otvorenou tribúnou a budovou a novovybudovaným multifunčným ihriskom. Finančné prostriedky predstavujú poskytnutie dotácie na pre TJ Štart Hrabušice na prevádzku a činnosť.

Stolnotenisový klub obce Hrabušice

Klub pôsobí v budove školskej telocvične. Finančné prostriedky predstavujú poskytnutie dotácie pre Stolnotenisový klub obce Hrabušice na prevádzku a činnosť.

OZ Janava

OZ sa zaoberá športovými a kultúrnym spoločenskými aktivitami. Dotácia sa poskytuje na prevádzku a činnosť.

Program 7: Záujmové podujatia v kultúre, Neziskové spoločenské a kultúrne organizácie

Zámer: Atraktívne kultúrne a spoločenské aktivity pre každého

Komentár k programu:

Program predstavuje organizáciu a podporu širokospektrálnej kultúry v obci. Finančné prostriedky určené na kultúrne a iné akcie v obci zahŕňajú výdavky na podprogramy Záujmové podujatia v kultúre a Podpora neziskových organizácií.

Podprogram 7.1: Záujmové podujatia

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa finančnú podporu záujmových podujatí konaných v obci Hrabušice.

Podprogram 7.2: Podpora mimoškolskej činnosti /ZUŠ, CVČ/

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa podporu mimoškolskej činnosti v obci Hrabušice – súkromná ZUŠ Nobela a podporu žiakov s trvalým pobytom v obci Hrabušice navštevujúcich CVČ v iných mestách a obciach. Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky – dotácie, ktoré obec Hrabušice poskytne v zmysle uzavretých zmlúv o poskytovaní dotácií pre jednotlivé organizácie.

Podprogram 7.3: Dotácie poskytnuté neziskovým subjektom

Komentár k podprogramu:

Obec poskytuje dotácie pre neziskové subjekty v obci a to pre Klub kresťanských seniorov, Evika občianske združenie, Pestovateľ a chovateľ, OZ, DHZ

Program 8: PROSTREDIE PRE ŽIVOT

Zámer: Obec, kde sa dobre žije

Komentár k programu:

Program Prostredie pre život zahŕňa činnosti a aktivity pre zabezpečenie bezpečného a atraktívneho prostredia pre život obyvateľov v obci – funkčné a kvalitné verejné osvetlenie v obci a starostlivosť o verejnú zeleň.

Finančné prostriedky programu predstavujú výdavky na podprogramy Verejné osvetlenie a Verejná zeleň.

Podprogram 8.1: Verejné osvetlenie

Zámer: Obec s kvalitným systémom verejného osvetlenia

Komentár k podprogramu:

Podprogram predstavuje zabezpečenie prevádzky verejného osvetlenia v obci vrátane vianočného osvetlenia. Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na elektrickú energiu, údržbu verejného osvetlenia a na montáž a demontáž vianočného osvetlenia zabezpečované externým dodávateľom a rekonštrukciu celého verejného osvetlenia v celom katastri obce Hrabušice LED lampami-

Podprogram 8.2: Verejná zeleň

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa starostlivosť o verejnú zeleň v obci - kosenie, zber a odvoz zelene, hnojenie, jarné a jesenné vyhrabávanie, orezy stromov a krov, údržba záhonov, nákup a výsadba drevín, stromov a pod..

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na výsadbu nových kríkov a stromov a na údržbu verejnej zelene.

Program 9: BÝVANIE

Zámer: Hrabušice – obec s najlepším bývaním v regióne

Komentár k programu:

Program Bývanie predstavuje starostlivosť o existujúci bytový fond v obci. Finančné prostriedky programu predstavujú výdavky na podprogram Správa bytového fondu 10 B.J. a Správa bytového fondu 15 B.J. v obci. .

Podprogram 9.1: Správa bytového fondu 10 B.J.

Komentár k programu:

Program Bývanie zahŕňa činnosti a aktivity obce pre zabezpečenie starostlivosti o existujúci bytový fond – správu a údržbu bytového fondu 10 B.J. na Gaštanovej ulici v Hrabušiciach.

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na poistenie bytov, výdavky na opravy, splácanie úveru zo ŠFRB, energie a pod. (uhradené výdavky na energie – vodné a stočné sú prefaktúrované nájomcom podľa skutočnej spotreby) a výdavky na splátku istín z poskytnutej podpory na bytovú výstavbu.

Podprogram 9.2: Správa bytového fondu 15 B.J.

Komentár k programu:

Program Bývanie zahŕňa činnosti a aktivity obce pre zabezpečenie starostlivosti o existujúci bytový fond – správu a údržbu bytového fondu 15 B.J. na Letnej ulici v Hrabušiciach.

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na poistenie bytov, energie a pod. (uhradené výdavky na energie – vodné a stočné sú prefaktúrované nájomcom podľa skutočnej spotreby) a výdavky na opravy.

Podprogram 9.3: Správa nehnuteľnosti - deratizácia

Komentár k programu:

Obec pravidelne zabezpečuje dezinfekciu a deratizáciu objektov v správe obce .

Podprogram 9.5: FO – Splácanie úveru ŠFRB

Komentár k programu:

Obec spláca úver poskytnutý na výstavbu bytového domu, ktorý bol poskytnutý zo ŠFRB.

Program 10: SOCIÁLNE SLUŽBY

Zámer: Obec so sociálnymi službami na vysokej úrovni

Komentár k programu:

Program Sociálne služby predstavuje starostlivosť o obyvateľov obce odkázaných na sociálnu pomoc - pomoc obyvateľom v náhlej sociálnej a hmotnej núdzi, pre handicapovaných obyvateľov, starostlivosť o seniorov a podpora nezamestnaných obyvateľov obce.

V rámci financovania predmetného programu sa financujú podprogramy Opatrovateľská služba pre občanov prostredníctvom zmluvného dodávateľa Spišská katolícka charita, Starostlivosť o seniorov, Starostlivosť o občanov v núdzi, podprogram Menšie obecné služby, podprogram Komunitná práca v obci, podprogram Pracovníci na ochranu pred povodňami a riešenie následkov.

Podprogram 10.1: Opatrovateľská služba v obci Hrabušice

Zámer: Plnohodnotný život seniorov v domácom prostredí

Komentár k podprogramu:

Podprogram predstavuje poskytovanie pomoci občanom obce pri nevyhnutných životných úkonoch - osobnej hygiene, príprave alebo donáške obeda, práce v domácnosti, kontakt týchto občanov s okolitým prostredím. Táto pomoc obec Hrabušice zabezpečuje dodávateľským spôsobom prostredníctvom Spišskej katolíckej charity.

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na služby, ktoré poskytuje obci Hrabušice Spišská katolícka charita. Poskytnuté finančné prostriedky Spišská katolícka charita využíva na vyplatenie miezd, platov a ostatné osobných vyrovnaní a poisťné a príspevok do poisťovní pre opatrovateľov jako aj na zabezpečenie režijných výdavkov.

Podprogram 10.2: Starostlivosť o seniorov+

Zámer: Plnohodnotný život dôchodcov v obci

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa organizáciu slávnostného kultúrno - spoločenského stretnutia pre dôchodcov obce na so starostkou obce.

Finančné prostriedky predstavujú plánované bežné výdavky na zabezpečenie spoločenského stretnutia - občerstvenie, darčevé poukážky a kultúrne vystúpenia.

Podprogram 10.3: Starostlivosť o občanov v núdzi

Zámer: Okamžitá pomoc občanom obce v hmotnej a sociálnej núdzi, obec bez nezamestnanosti

Komentár k prvku:

Výdavky na spotrebovanú vodu vo výtokovom stojane na rómskej osade, osobitný príjemca z ÚPSVR. Pomoc občanom v nepriaznivej životnej situácii poskytnutím jednorazového príspevku schváleným Obecným zastupiteľstvom. Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na schválené príspevky.

Podprogram 10.4: Projekty zamestnanosti cez ÚPSVR

Komentár k podprogramu:

Podprogram predstavuje poskytnutie možnosti nezamestnaným zúčastňovať sa na prácach na údržbe obce.

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na materiál, palivo, mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania a príspevok do poisťovní pre koordinátora aktivačných prác a iných projektov zamestnanosti z ÚPSVR. Program je financovaný z ÚPSVR, spravidla vo výške 95 % z oprávnených výdavkov projektov.

Podprogram 10.5: Terénna sociálna práca v obci

Komentár k podprogramu:

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na materiál mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania a príspevok do poisťovní pre terénnych sociálnych pracovníkov a pre asistentov terénnych sociálnych pracovníkov. Obec Hrabušice na terénnu sociálnu prácu v obci získala nenávratný finančný príspevok z Ministerstva vnútra SR.

Podprogram je zameraný na proces socializácie prostredníctvom priameho poradenstva a pomoci jednotlivcom a rodinám, ktoré sa nachádzajú v zložitej životnej a sociálnej situácii.

Zameriava sa na zlepšenie životnej situácie a integrácie sociálne vylúčených skupín obyvateľov najmä marginalizovaných rómskych komunít s ohľadom na ich špecifické potreby a podmienky prostredníctvom nevyhnutnej osobitnej pomoci, na zlepšenie sociálnej situácie jednotlivcov, rodín a komunít so zameraním na zvýšenie ich aktivity a na preberanie zodpovednosti za riešenie svojej situácie.

Cieľové skupiny podprogramu sú sociálne vylúčené skupiny obyvateľov, najmä marginalizovaných rómskych komunít, jednotlivci a rodiny, ktoré sa nachádzajú v zložitej životnej a sociálnej situácii a deti, ktoré sa nachádzajú v krízových rodinách.

Program 11: HASIČSKÁ ZBROJNICA

Podprogram 11: Vybavenie pre dobrovoľný hasičský zbor

Komentár k podprogramu:

DHZ je financovaný z dotácie MV SR - finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na materiál, náradie a ochranné prostriedky.

Program 12: ZS A KNIŽNICA

Podprogram 12: Zdravotné stredisko – zdravotníckej služby, knižnica

Komentár k podprogramu:

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na údržbu ZS a obecnej knižnice – tj. na energie, na nákup zariadení, materiálu tlačív, kancelárskych potrieb a kníh do obecnej knižnice v Hrabušiciach.

Program 13: SLOVENSKÝ RAJ

Podprogram 13.1: Práca, materiál, služba

Komentár k podprogramu:

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky, výdavky na tlač vstupeniek do Slovenského raja, výrobu letákov, tlač voľných vstupeniek, opravy rebríkov v Slovenskom raji.

Podprogram 13.2: Služby a monitoring ochrany prírody

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa monitoring návštevníkov, ktorí navštevujú rokliny v Slovenskom raji.

Podprogram 13.3: KV Projekty pre rozvoj Slovenského raja

Komentár k podprogramu:

Obec sa zapojí do projektu DBÚ, s možnosťou čerpania dotácie zo zahraničných fondov. Tento projekt zahŕňa spoluúčasť obce na projekte.

Program 15: OBČIANSKA HLIADKA

Komentár k podprogramu:

Finančné prostriedky predstavujú bežné výdavky na mzdy, poistné, ochranné prostriedky a vybavenie miestnej občianskej poriadkovej služby, ktorá je zriadená Obcou Hrabušice z projektu spolufinancovaného z Ministerstva vnútra SR spravidla vo výške 95 %.

Program 16: PODNIKATEĽSKÁ ČINNOSŤ

Podprogram 16.01: Podnikateľská činnosť

Komentár k podprogramu:

Podprogram zahŕňa finančné prostriedky vynaložené na podnikateľskú činnosť – bežné výdavky na mzdy, materiál, služby, nájomné za pozemok a energie.

Iba výdaje

Výdaje

Progr.	Podpr.	Názov	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
1		Plánovanie, manažment a kontrola			
	1	Manažment obce	571 842.07	601 831.07	601 831.07
	2	Členstvo obce v samosprávnych organizáciách a združeníach	19 681.00	19 681.00	19 681.00
	3	Propagácia a prezentácia obce	4 000.00	4 500.00	4 500.00
	7	KV Nákup a vysporiadanie pozemkov	1 000.00	1 000.00	1 000.00
	8	KV rekonštrukcie a realizácia stavieb	572 100.00	240 783.00	337 459.00
	9	KV rekonštrukcia výstavba MK a chodníkov	30 000.00	0.00	0.00
	11	FO splácanie istiny úverov	128 580.00	128 580.00	128 580.00
*1		Plánovanie, manažment a kontrola	1 327 203.07	996 375.07	1 093 051.07
2		Služby občanom			
	3	Obecný rozhlas	300.00	300.00	300.00
*2		Služby občanom	300.00	300.00	300.00
3		Odpadové hospodárstvo			
	1	Nakladanie s odpadom	82 045.00	82 045.00	82 045.00
	2	Kanalizácia, ČOV	63 164.00	50 164.00	50 164.00
*3		Odpadové hospodárstvo	145 209.00	132 209.00	132 209.00
4		Komunikácie			
		Komunikácie	67 000.00	6 800.00	6 800.00
*4		Komunikácie	67 000.00	6 800.00	6 800.00
5		Vzdelávanie			
	1	Základná škola s Materskou školou	1 503 589.81	1 503 589.81	1 503 589.81
	2	Špeciálna základná škola	18 150.00	18 150.00	18 150.00
*5		Vzdelávanie	1 521 739.81	1 521 739.81	1 521 739.81
6		Šport			
	1	Dotácie subjektom v oblasti športu	15 000.00	16 600.00	16 600.00
*6		Šport	15 000.00	16 600.00	16 600.00
7		Záujmové podujatia v kultúre, neziskové spoločenské a kultúr			
	1	Záujmové podujatia v kultúre	12 725.00	18 725.00	18 725.00
	2	Podpora mimoškolskej činnosti (ZUŠ, CVČ)	149 300.00	149 300.00	149 300.00
	3	Dotácia subjektom kultúry a záujmov.činností	6 000.00	2 800.00	2 800.00
*7		Záujmové podujatia v kultúre, neziskové spoločenské a kultúr	168 025.00	170 825.00	170 825.00
8		Prostredie pre život			
	1	Verejné osvetlenie	51 000.00	51 000.00	51 000.00
	2	Verejná zeleň	2 700.00	2 700.00	2 700.00
*8		Prostredie pre život	53 700.00	53 700.00	53 700.00
9		Bývanie			
	1	Správa bytového fondu 10 B.J.	1 634.00	1 634.00	1 634.00
	2	Správa bytového fondu 15 B.J.	4 000.00	4 000.00	4 000.00
	3	Správa nehnuteľností /deratizácia/	1 500.00	1 500.00	1 500.00
	5	FO Splácanie úverov ŠFRB	19 035.00	20 896.00	20 896.00
*9		Bývanie	26 169.00	28 030.00	28 030.00
10		Sociálne služby			
	1	Opatrovateľská služba pre občanov	14 500.00	14 500.00	14 500.00
	2	Starostlivosť o seniorov	7 000.00	7 000.00	7 000.00
	3	Starostlivosť o občanov v núdzi	58 830.09	58 830.09	58 830.09
	4	Aktív.práce, Cesta z kruhu, iné, menšie obecné služby	24 984.00	24 984.00	24 984.00
	5	Terénna sociálna práca v obci	69 336.83	69 336.83	69 336.83
*10		Sociálne služby	174 650.92	174 650.92	174 650.92
11		Hasičská zbrojnica			
		Hasičská zbrojnica	3 160.00	3 160.00	3 160.00
*11		Hasičská zbrojnica	3 160.00	3 160.00	3 160.00
12		Zdravotné stredisko- zdravotnícke služby, knižnica			
		Zdravotné stredisko- zdravotnícke služby, knižnica	100 103.00	1 219.00	1 219.00
*12		Zdravotné stredisko- zdravotnícke služby, knižnica	100 103.00	1 219.00	1 219.00
13		Slovenský raj			

Progr.	Podpr.	Názov	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
	1	Práca, materiál a údržba	16 540.00	16 540.00	16 540.00
	2	Služby a monitoring ochrany prírody	7 000.00	7 000.00	7 000.00
	3	KV Projekty pre rozvoj Slovenského raja	17 000.00	0.00	0.00
	4	Dotácia pre autocamping	15 000.00	15 000.00	15 000.00
* 13		Slovenský raj	55 540.00	38 540.00	38 540.00
15		Občianska hliadka			
		Občianska hliadka	30 911.00	30 911.00	30 911.00
* 15		Občianska hliadka	30 911.00	30 911.00	30 911.00
16		Podnikateľská činnosť			
	01	Podnikateľská činnosť	62 200.00	62 200.00	62 200.00
* 16		Podnikateľská činnosť	62 200.00	62 200.00	62 200.00
Spolu			3 750 910.80	3 237 259.80	3 333 935.80

Obecný úrad

Iba príjmy

Príjmy

Druh	Ekon.kl.	Zdroj	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
1			1-bežný rozpočet							
	111003	41	Výnos dane z príjmov pouk.ÚS	1 196 615.88	1 163 510.86	1 137 000.00	1 197 145.99	1 240 997.00	1 411 446.00	1 508 122.00
	121001	41	Daň z pozemkov	37 790.22	27 509.11	41 000.00	41 000.00	41 000.00	41 000.00	41 000.00
	121002	41	Daň zo stavieb	21 584.98	16 357.92	20 000.00	22 500.00	22 500.00	22 500.00	22 500.00
	121003	41	Daň z bytov	110.83	135.96	120.00	120.00	120.00	120.00	120.00
	133001	41	Daň za psa	738.33	808.33	800.00	800.00	800.00	800.00	800.00
	133004	41	Za predajné automaty	32.91	50.00	35.00	50.00	50.00	50.00	50.00
	133006	41	Daň za ubytovanie	35 822.20	28 012.60	28 000.00	28 000.00	26 500.00	26 500.00	26 500.00
	133013	41	Za kom.odpady a dr.st.od.	32 264.73	29 975.25	30 000.00	43 500.00	45 000.00	45 000.00	45 000.00
	211003	41	Príjmy z podnikania a z vlastníctva majetku	660.24	471.60	500.00	500.00	500.00	500.00	500.00
	212002	41	Z prenajatých pozemkov	524.24	524.24	700.00	700.00	1 000.00	1 000.00	1 000.00
	212002	41	Z prenájmu hrobových miest	1 922.00	690.00	800.00	800.00	800.00	800.00	800.00
	212003	41	Z pren.bud.,priest.a obj. - 10 B.J.	19 929.34	17 488.09	16 000.00	16 000.00	16 000.00	16 000.00	16 000.00
	212003	41	Z prenajatých domov, nehnuteľností	9 574.74	8 878.06	9 000.00	9 000.00	8 700.00	8 700.00	8 700.00
	212003	41	Z pren.bud.,priest.a obj. - za tanečnú sálu a iné	3 836.15	1 921.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00
	212003	41	Z pren.bud.,priest.a objekt. - 15 B.J.	9 812.92	9 617.42	12 600.00	12 600.00	12 600.00	12 600.00	12 600.00
	212008	41	Prijem za vstupné na turistické zariadenia v NP SR	162 936.50	117 217.00	120 000.00	120 000.00	120 000.00	120 000.00	120 000.00
	212008	41	Prijem za vstupné na turist.zar. v NP SRaj -Píla	25 621.50	21 675.00	22 000.00	22 000.00	22 000.00	22 000.00	22 000.00
	221002	41	Správne poplatky	0.00	0.00	0.00	0.00	6 000.00	6 000.00	6 000.00
	221004	41	Správne poplatky	3 834.90	6 543.79	6 000.00	6 000.00	0.00	0.00	0.00
	222003	41	Pokuty, penále - za porušenie predpisov	93.00	330.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00
	223001	41	Za predaj výr.,tov.a slu.	380.00	115.00	500.00	500.00	500.00	500.00	500.00
	223001	41	Za predaj výr.,tov.a slu.- za relácie v rozhlase	176.00	64.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00
	223001	41	Za predaj výr.,tov.a slu.-služby domu smútku	535.00	345.00	600.00	600.00	600.00	600.00	600.00
	223001	41	Prijem za parkovné Podllesok	76 689.00	61 966.50	65 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	223001	41	Prijem za parkovné Píla	15 373.50	13 604.00	15 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	223001	71	Prijem za parkovné Podllesok	0.00	0.00	0.00	65 000.00	50 000.00	50 000.00	50 000.00
	223001	71	Prijem za parkovné Píla	0.00	0.00	0.00	10 697.71	11 000.00	11 000.00	11 000.00
	223001	71	Poplatok za použitie WC	0.00	0.00	0.00	600.00	600.00	600.00	600.00
	223003	41	Za stravné	9 776.10	9 075.60	10 000.00	10 000.00	10 000.00	10 000.00	10 000.00
	223004	41	Za prebytoč.hnut.majetok	0.00	33.90	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	229001	41	Za vypúš.odp.v.do povr.v.	36 226.98	43 899.49	35 000.00	35 000.00	42 000.00	42 000.00	42 000.00
	242	41	Z vkladov	45.44	10.33	20.00	20.00	20.00	20.00	20.00
	291004	41	Prijem- za faktúry plyn, el.ener , iné príjmy	11 175.74	14 961.41	12 000.00	12 000.00	12 000.00	12 000.00	12 000.00
	291004	41	Prijmy z akcií organizovaných obcou	6 932.40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

Obecný úrad

Druh	Ekon.kl.	Zdroj	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
	291004	41	Príjmy za čipy - výtvarník pitnej vody	210.00	100.04	50.00	70.00	70.00	70.00	70.00
	291004	41	Členské poplatky z knižnice	125.00	30.50	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00
	291004	41	Príjmy za vodu - refakturácia 15 B.J. nájomníci	0.00	0.00	0.00	2 000.00	2 000.00	2 000.00	2 000.00
	291004	41	Príjmy za stočné - 15.B.J. nájomníci	0.00	0.00	0.00	1 000.00	1 000.00	1 000.00	1 000.00
	291004	71	Príjmy z príspevkov - mimor.situácia	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	291004	72g	Fond opráv - nájomné byty a domy	4 834.69	4 834.69	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	291004	72g	Zábezpeka depozit - nájomné byty a domy	2 436.36	1 994.64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	292008	41	Z odv.hazard.a podob.hier	145.73	73.20	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00
	292017	41	Vratky (zdr.poisťovne, iné)	945.04	417.10	500.00	500.00	500.00	500.00	500.00
	292017	71	DPH PČ nadmerný odpočet z min.roku	0.00	0.00	0.00	758.32	600.00	600.00	600.00
	292019	111	Z refundácie - na odmenu skladníka CO	394.55	439.96	380.00	380.00	380.00	380.00	380.00
	292027	41	Vodné - Rómska osada - výtvarník	989.13	1 258.22	1 100.00	1 100.00	1 100.00	1 100.00	1 100.00
	312001	111	Dotácia MV - mimoriadna situácia -požiar	5 844.09	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	312001	111	Dotácia MV - COVID	0.00	7 534.62	0.00	61 080.00	0.00	0.00	0.00
	312001	111	Zo ŠR okr.tr.-pren.výk.ŠS - osobitný príjemca	35 696.63	29 939.34	57 050.00	57 050.00	57 050.00	57 050.00	57 050.00
	312001	111	Zo ŠR okr.tr.-pren.výk.ŠS-PND	0.00	0.00	110.00	110.00	110.00	110.00	110.00
	312001	111	Dotácia na osobitného príjemcu od ÚPSVaR	537.01	452.35	900.00	900.00	900.00	900.00	900.00
	312001	111	Zo ŠR okr.tr.-pren.výk.ŠS - na terénu a soc.prácu	62 474.30	68 011.97	50 990.00	53 336.83	53 336.83	53 336.83	53 336.83
	312002	111	Príj. od ÚPSVR - -na aktivač. práce, projekty ÚP	12 080.50	17 819.66	20 000.00	20 000.00	20 000.00	20 000.00	20 000.00
	312002	1AB1	Zo štát.účel.fondu Zberný dvor	4 993.92	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	312002	1AB2	Zo štát. účel. fondu Zberný dvor	587.52	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	312002	1AC1	Projekt PRIM pre ZŠ - 85%	0.00	38 009.19	5 920.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	312002	1AC1	MPC pre ZŠ " Pomáhajúce profesie EU	0.00	0.00	0.00	13 858.05	13 858.05	13 858.05	13 858.05
	312002	1AC2	Projekt PRIM pre ZŠ 15 %	0.00	6 707.49	1 192.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	312002	1AC2	MPC pre ZŠ " Pomáhajúce profesie EU	0.00	0.00	0.00	4 552.24	4 552.24	4 552.24	4 552.24
	312002	1AC3	MPC pre ZŠ " Pomáhajúce profesie EU	0.00	0.00	0.00	2 694.25	2 694.25	2 694.25	2 694.25
	312002	3AC1	Dotácia na občiansku hliadku z EU	25 586.39	24 991.34	25 000.00	25 000.00	25 000.00	25 000.00	25 000.00
	312002	3AC1	Projekt PRIM pre ZŠ - 85%	0.00	0.00	0.00	26 708.24	26 708.24	26 708.24	26 708.24
	312002	3AC1	MPC pre ZŠ " Pomáhajúce profesie EU	22 842.97	10 317.87	21 852.00	14 845.92	14 845.92	14 845.92	14 845.92
	312002	3AC2	Dotácia na občiansku hliadku zo ŠR	3 010.12	2 940.14	3 000.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00
	312002	3AC2	Projekt PRIM pre ZŠ 15 %	0.00	0.00	0.00	4 713.24	4 713.24	4 713.24	4 713.24
	312002	3AC2	MPC pre ZŠ " Pomáhajúce profesie" EU	4 031.15	1 820.80	3 857.00	857.00	857.00	857.00	857.00
	312002	3AC3	MPC pre ZŠ " Pomáhajúce profesie" EU	0.00	1 249.09	0.00	780.69	780.69	780.69	780.69
	312008	111	Prijem zo ŠR - na sčítanie domov, bytov a obyvateľ	0.00	3 604.00	0.00	5 098.02	0.00	0.00	0.00
	312008	111	ZŠ PK prenesené normatívne transfery	816 974.00	899 533.00	888 227.00	902 099.00	888 227.00	888 227.00	888 227.00
	312008	111	ZŠ PK predškolači	6 333.00	5 338.00	5 182.00	12 652.00	5 182.00	5 182.00	5 182.00
	312008	111	ZŠ PK - vzdelávacie poukazy pre ZŠ s MŠ	12 442.00	12 480.00	12 480.00	12 544.00	12 480.00	12 480.00	12 480.00

Obecný úrad

Druh	Ekon.kl.	Zdroj	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
	312008	111	ZŠ PK- dopravné žiakov ZŠ s MŠ	7 706.00	4 826.00	5 751.00	7 468.62	8 193.00	8 193.00	8 193.00
	312008	111	ZŠ PK na asistentov učiteľov	13 306.00	19 101.00	13 005.00	18 288.00	18 288.00	18 288.00	18 288.00
	312008	111	ZŠ PK na žiakov zo soc.znevýhod. prostr	26 450.00	26 550.00	26 550.00	26 400.00	26 550.00	26 550.00	26 550.00
	312008	111	ZŠ PK na lyžiarsky kurz ZŠ s MŠ Hrabušic	0.00	2 535.00	4 500.00	0.00	4 500.00	4 500.00	4 500.00
	312008	111	ZŠ PK na školu v prírode	0.00	0.00	3 000.00	0.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00
	312008	111	ZŠ PK príspevok na učebnice	1 812.85	10 676.00	0.00	7 938.00	7 938.00	7 938.00	7 938.00
	312008	111	Z rozpočtu - na pozemné komunikácie, dopravy	108.91	0.00	124.00	124.00	124.00	124.00	124.00
	312008	111	ZŠ PK na odchodné	0.00	0.00	0.00	6 223.00	0.00	0.00	0.00
	312008	111	ZŠ PK príspevok na digitalizáciu techniky	0.00	0.00	0.00	4 455.00	4 455.00	4 455.00	4 455.00
	312008	111	ZŠ školské potreby HN ZŠ s MŠ Hrabušice	3 618.80	3 154.00	3 669.00	3 669.00	3 669.00	3 669.00	3 669.00
	312008	111	ŠZŠ - stravné žiakov v hm.núdzi ŠZŠ	8 728.80	3 732.00	16 450.00	16 450.00	16 450.00	16 450.00	16 450.00
	312008	111	ŠZŠ - školské potreby HN ŠZŠ	1 577.00	979.40	1 700.00	1 700.00	1 700.00	1 700.00	1 700.00
	312008	111	Z rozpočtu - na životné prostredie	200.61	238.64	214.00	248.53	248.53	248.53	248.53
	312008	111	Z rozpočtu - REGOB, register adries	861.13	864.56	862.00	926.88	926.88	926.88	926.88
	312008	111	Z rozpočtu - matričná činnosť - dotácia	5 120.46	5 629.44	5 120.46	5 664.75	5 664.75	5 664.75	5 664.75
	312008	111	ZŠ stravné žiakom HN ZŠ s MŠ	34 956.00	21 630.00	41 830.00	45 206.40	45 206.40	45 206.40	45 206.40
	312008	111	Z rozpočtu - dotácia na vojnové hroby	89.67	99.99	89.67	89.67	89.67	89.67	89.67
	312008	111	Príjem zo ŠR - na voľby	2 937.62	1 636.92	2 937.62	2 937.62	2 937.62	2 937.62	2 937.62
	312008	111	Dotácia od Dobrovoľnej požiar.n.ochrany na vybav.HZ	3 000.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00	3 000.00
	312008	111	Z rozpočtu Dotácia na stav. poriadok	3 292.43	3 775.79	2 798.31	3 395.71	3 395.71	3 395.71	3 395.71
*1			1-bežný rozpočet	2 858 316.15	2 844 117.41	2 815 416.06	3 040 356.68	2 990 919.02	3 161 368.02	3 258 044.02
2			2-kapitálový rozpočet							
	233001	41	Z predaja pozemkov	460.24	2 644.38	0.00	2 350.84	2 500.00	2 500.00	2 500.00
	322001	111	Dotácia stav.práce-výst.cyklistického chodníka	0.00	373 720.61	373 720.61	0.00	0.00	0.00	0.00
	322001	111	Výstavba náj. bytov - nenávratný príspevok ŠFRB	0.00	0.00	0.00	0.00	232 110.00	0.00	0.00
	322001	3AA1	Zlepšenie prístupu k pitnej vode Letná ul.	14 433.38	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	322001	3AA2	Zlepšenie prístupu k pitnej vode Letná ul.	1 698.05	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	322002	1AB1	Príjem - projekt Zberný dvor z EU	144 048.45	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	322002	1AB2	Príjem - projekt Zberný dvor	16 946.87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	322006	111	Z rozpočtu vyššieho územného celku	15 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
*2			2-kapitálový rozpočet	192 586.99	376 364.99	373 720.61	2 350.84	234 610.00	2 500.00	2 500.00
3			3-finančné operácie							
	223002	72g	ZŠ školy a školské zariadenia- vlastné príjmy	37 463.91	34 478.01	50 000.00	50 000.00	30 000.00	30 000.00	30 000.00
	223002	72h	ZŠ vlastné príjmy - UPSVaR	4 765.88	44 233.17	3 391.78	3 391.78	3 391.78	3 391.78	3 391.78
	223003	72f	ZŠ stravné - vlastné príjmy	40 887.69	15 673.39	50 000.00	50 000.00	40 000.00	40 000.00	40 000.00
	453	131I	Transfer ZŠ - prenesené kompetencie r.2018	53 719.20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	453	131J	Transfer ZŠ - prenesené kompetencie r.2019	0.00	9 486.98	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	453	131K	Dotácia sčítanie domov, bytov zostatok r.2020	0.00	0.00	0.00	673.60	0.00	0.00	0.00

Obecný úrad

Druh	Ekon.kl.	Zdroj	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
	453	131K	Transfer ZŠ - prenesené kompetencie r.2020	0.00	0.00	0.00	19 706.13	0.00	0.00	0.00
	453	131K	Výstavba cyklistického chodníka	0.00	0.00	0.00	373 720.61	0.00	0.00	0.00
	453	46	Zapojenie prostriedkov RF	0.00	18 299.87	230 000.00	323 061.00	117 000.00	0.00	0.00
	453	46	Zapojenie prostriedkov z PČ	0.00	21 166.34	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	453	71	Zapojenie prostriedkov v PČ	0.00	0.00	0.00	4 302.29	0.00	0.00	0.00
	453	72g	Prostriedky z predchádzajúcich rokov ZŠ s MŠ	0.00	0.00	0.00	87 686.09	0.00	0.00	0.00
	456002	71	Prijaté finančné zábezpeky	0.00	0.00	0.00	108 000.00	0.00	0.00	0.00
	513002	52	Bankové úvery-Dlhodobé -2020	16 938.48	900 000.00	30 000.00	154 366.91	0.00	0.00	0.00
	514002	52	Výstavba náj. bytov - úver zo ŠFRB	0.00	0.00	0.00	0.00	334 990.00	0.00	0.00
*3			3-finančné operácie	153 775.16	1 043 337.76	363 391.78	1 174 908.41	525 381.78	73 391.78	73 391.78
			Spolu	3 204 678.30	4 263 820.16	3 552 528.45	4 217 615.93	3 750 910.80	3 237 259.80	3 333 935.80

Obecný úrad

Iba výdaje

Druh: 1

Výdaje

Druh	Funč.kl.	Skupina EK	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
1			1-bežný rozpočet							
	01.1.1		Výkonné a zákonodarné orgány							
		61	Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania	291 357.00	312 748.71	336 825.77	343 191.36	329 691.36	341 691.36	341 691.36
		62	Poistné a príspevok do poisťovní	104 493.01	116 789.86	112 290.11	126 913.15	116 726.71	116 726.71	116 726.71
		63	Tovary a služby	256 838.78	306 897.99	315 895.38	537 575.22	294 825.92	326 876.92	326 876.92
		64	Bežné transfery	65 578.82	40 484.11	45 982.00	111 857.00	52 400.00	50 800.00	50 800.00
	*01.1.1		Výkonné a zákonodarné orgány	718 267.61	776 920.67	810 993.26	1 119 536.73	793 643.99	836 094.99	836 094.99
	01.7.0		Transakcie verejného dlhu							
		65	Splácanie úrokov a ostatné platby súvisiace s úverom, pôžičkou, návratnou finančnou výpomocou a finančným prenájmom	9 700.45	9 095.20	12 634.00	12 634.00	12 634.00	12 634.00	12 634.00
	*01.7.0		Transakcie verejného dlhu	9 700.45	9 095.20	12 634.00	12 634.00	12 634.00	12 634.00	12 634.00
	02.2.0		Civilná ochrana							
		63	Tovary a služby	394.55	439.96	380.00	380.00	380.00	380.00	380.00
	*02.2.0		Civilná ochrana	394.55	439.96	380.00	380.00	380.00	380.00	380.00
	03.2.0		Ochrana pred požiarmi							
		63	Tovary a služby	5 347.07	4 588.80	6 097.00	11 517.00	6 097.00	6 097.00	6 097.00
	*03.2.0		Ochrana pred požiarmi	5 347.07	4 588.80	6 097.00	11 517.00	6 097.00	6 097.00	6 097.00
	04.1.2		Všeobecná pracovná oblasť							
		61	Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania	31 608.81	36 569.30	36 416.00	37 957.38	37 428.97	37 428.97	37 428.97
		62	Poistné a príspevok do poisťovní	10 988.12	12 033.22	15 900.28	16 429.00	16 244.71	16 244.71	16 244.71
		63	Tovary a služby	141.80	4 139.46	920.00	2 221.32	2 221.32	2 221.32	2 221.32
	*04.1.2		Všeobecná pracovná oblasť	42 738.73	52 741.98	53 236.28	56 607.70	55 895.00	55 895.00	55 895.00
	04.5.1		Cestná doprava							
		63	Tovary a služby	2 097.58	6 128.17	6 800.00	8 100.00	5 000.00	6 800.00	6 800.00
	*04.5.1		Cestná doprava	2 097.58	6 128.17	6 800.00	8 100.00	5 000.00	6 800.00	6 800.00
	04.7.3		Cestovný ruch							
		62	Poistné a príspevok do poisťovní	0.00	0.00	0.00	1 794.79	2 140.00	2 140.00	2 140.00
		63	Tovary a služby	0.00	52 385.19	2 000.00	15 000.00	21 400.00	21 400.00	21 400.00
		64	Bežné transfery	0.00	0.00	20 000.00	15 000.00	15 000.00	15 000.00	15 000.00
	*04.7.3		Cestovný ruch	0.00	52 385.19	22 000.00	31 794.79	38 540.00	38 540.00	38 540.00
	05.1.0		Nakladanie s odpadmi							

Obecný úrad

Druh	Funč.kl.	Skupina EK	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
		63	Tovary a služby	61 763.87	76 996.39	74 045.00	86 982.34	82 545.00	82 545.00	82 545.00
		64	Bežné transfery	3 028.80	3 032.40	3 081.00	3 681.00	3 681.00	3 681.00	3 681.00
	*05.1.0		Nakladanie s odpadmi	64 792.67	80 028.79	77 126.00	90 663.34	86 226.00	86 226.00	86 226.00
	05.2.0		Nakladanie s odpadovými vodami							
		63	Tovary a služby	24 041.57	17 377.16	20 000.00	62 492.84	53 500.00	40 500.00	40 500.00
	*05.2.0		Nakladanie s odpadovými vodami	24 041.57	17 377.16	20 000.00	62 492.84	53 500.00	40 500.00	40 500.00
	06.4.0		Verejné osvetlenie							
		63	Tovary a služby	0.00	8 864.05	7 000.00	8 000.00	8 000.00	8 000.00	8 000.00
	*06.4.0		Verejné osvetlenie	0.00	8 864.05	7 000.00	8 000.00	8 000.00	8 000.00	8 000.00
	08.2.0		Kultúrne služby							
		63	Tovary a služby	28 401.92	22 644.43	7 328.00	26 120.36	20 130.00	26 130.00	26 130.00
	*08.2.0		Kultúrne služby	28 401.92	22 644.43	7 328.00	26 120.36	20 130.00	26 130.00	26 130.00
	09.1.2		Primárne vzdelávanie							
		63	Tovary a služby	48 880.60	29 495.40	63 649.00	67 025.40	67 025.40	67 025.40	67 025.40
		64	Bežné transfery	144 900.00	122 129.00	115 000.00	149 400.00	149 300.00	149 300.00	149 300.00
	*09.1.2		Primárne vzdelávanie	193 780.60	151 624.40	178 649.00	216 425.40	216 325.40	216 325.40	216 325.40
	10.7.0		Sociálna pomoc občanom v hmotnej a sociálnej núdzi							
		63	Tovary a služby	6 694.09	0.00	6 500.00	6 500.00	0.00	0.00	0.00
		64	Bežné transfery	24.91	0.00	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00
	*10.7.0		Sociálna pomoc občanom v hmotnej a sociálnej núdzi	6 719.00	0.00	6 510.00	6 510.00	0.00	0.00	0.00
*1			1-bežný rozpočet	1 096 281.75	1 182 838.80	1 208 753.54	1 650 782.16	1 296 371.39	1 333 622.39	1 333 622.39
			Spolu	1 096 281.75	1 182 838.80	1 208 753.54	1 650 782.16	1 296 371.39	1 333 622.39	1 333 622.39

Obecný úrad

Iba výdaje

Druh: 2..3

Výdaje

Druh	Funč.kl.	Ekon.kl.	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
2			2-kapitálový rozpočet							
	01.1.1		Výkonné a zákonodarné orgány							
		711001	Nákup pozemkov	0.00	0.00	0.00	770.00	1 000.00	1 000.00	1 000.00
		713004	Kamerový systém z RF	0.00	0.00	0.00	5 000.00	0.00	0.00	0.00
		716	Projekt na výstavbu murovanej MŠ Hrabušice	0.00	0.00	15 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		716	Aktualizácia územného plánu	0.00	1 536.00	5 000.00	2 655.00	5 000.00	5 000.00	5 000.00
		716	Geodetické práce, projektové dokumentácie	9 395.80	24 362.59	10 000.00	10 000.00	5 000.00	10 000.00	10 000.00
		716	Geodetické práce, projektové dokumentácie z RF	0.00	0.00	0.00	13 000.00	0.00	0.00	0.00
		716	Geodetické práce, projektové dokumentácie z úveru	0.00	16 022.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		716	Geodetické pr. VZ -Ob.kont. Let.ul. zúčt.dot VUC	5 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštrukcia zdravotného strediska z VZ	15.60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštrukcia zdr. strediska, inž. siete z RF	0.00	0.00	0.00	0.00	100 000.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštrukcia MK a kanaliz ul.Tomášovská - z úveru	0.00	0.00	30 000.00	89 050.80	0.00	0.00	0.00
		717002	KV na presne neurčené investičné akcie	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	230 783.00	327 459.00
		717002	Výstavba náj. bytov - tech. vybav. z dot. ŠFRB	0.00	0.00	0.00	0.00	76 403.03	0.00	0.00
		717002	Výstavba náj. bytov - výstavba bytov z dot. ŠFRB	0.00	0.00	0.00	0.00	155 706.97	0.00	0.00
		717002	Výstavba náj. bytov - tech. vybav. z úveru ŠFRB	0.00	0.00	0.00	0.00	24 780.00	0.00	0.00
		717002	Výstavba náj. bytov - výstavba bytov z úveru ŠFRB	0.00	0.00	0.00	0.00	310 210.00	0.00	0.00
		717002	KV na rekonštrukciu strechy MŠ VZ ZŠ	0.00	0.00	0.00	87 686.09	0.00	0.00	0.00
		717002	KV na rekonštrukciu kan. elektr. soc. zar. ZŠ z VZ	0.00	0.00	20 000.00	20 000.00	0.00	0.00	0.00
		717002	KV na rekonštrukciu strechy MŠ z RF	0.00	0.00	0.00	23 000.00	0.00	0.00	0.00
		717002	KV na rekonštrukciu kan. elektr. soc. zar. ZŠ z RF	0.00	0.00	24 000.00	1 000.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštrukcia cintorín plot mostík, kaplnka	0.00	0.00	0.00	0.00	12 446.00	0.00	0.00
		718004	Prevádz.strojov, prístrojov, zariadení	2 144.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		718005	Nákup multifunkčného zariadenia - tlačiarne	0.00	3 300.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		718005	Nákup sypača POMAROL na traktor	0.00	4 320.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

Obecný úrad

Druh	Funč.kl.	Ekon.kl.	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
		718005	Nákup Sanitárny WC kontajner Podlesok	0.00	21 166.34	0.00	3 400.00	0.00	0.00	0.00
		718005	Rozšírenie MŠ - kontajnery na hračky a šk. pomôcky	0.00	0.00	0.00	5 000.00	0.00	0.00	0.00
	*01.1.1 04.5.1		Výkonné a zákonodarné orgány Cestná doprava	16 555.40	70 706.93	104 000.00	260 561.89	690 546.00	246 783.00	343 459.00
		717001	Výstavba - Spevnené plochy okolo kostola z RF	0.00	0.00	110 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Výstavba a rekonštrukcia chodníkov z úveru	16 938.48	105 986.52	0.00	21 197.30	0.00	0.00	0.00
		717001	Výstavba a rekonštrukcia ciest Hviezdoslavova ul.	0.00	0.00	63 232.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Výstavba - Spevnené plochy okolo kostola	0.00	0.00	0.00	0.00	62 000.00	0.00	0.00
		717001	Výstavba a rekonštrukcia chodníkov z VZ	1 074.60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštrukcia MK a kanalizácie ul. Tomášovská z RF	0.00	0.00	10 600.00	27 022.62	0.00	0.00	0.00
		717002	Kanalizácia Hrbok - Pohoda Serivces	0.00	0.00	0.00	9 664.00	9 664.00	9 664.00	9 664.00
		717002	Rekonštrukcia chodníkov a MK ul. Obchodná z RF	0.00	0.00	30 000.00	978.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštrukcia MK z RF ul. Makovickeho s par. miest	0.00	0.00	15 000.00	6 479.38	0.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštr.MK a plynifikácia Zimná ulica Úver	0.00	97 992.09	0.00	44 118.81	0.00	0.00	0.00
		717002	Výst. a rekonštruk. ciest -spoluúčasť na projekty	0.00	0.00	0.00	0.00	30 000.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštrukcia chodníkov a MK ul. Obchodná z VZ	0.00	0.00	13 604.52	0.00	0.00	0.00	0.00
	*04.5.1 04.7.3		Cestná doprava Cestovný ruch	18 013.08	203 978.61	242 436.52	109 460.11	101 664.00	9 664.00	9 664.00
		717002	Rek.tech.zariadení - DBÚ projekt	0.00	0.00	20 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštrukcia-ocel'ová lávka Veľký Sokol	0.00	16 938.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Projekt DBÚ v NPSR	0.00	0.00	0.00	5 061.00	17 000.00	0.00	0.00
	*04.7.3 05.1.0		Cestovný ruch Nakladanie s odpadmi	0.00	16 938.00	20 000.00	5 061.00	17 000.00	0.00	0.00
		717001	Zberný dvor - výstavba - Kap.výdavky CZ 1AB1	144 048.45	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Zberný dvor - výstavba - Kap.výdavky CZ 1AB2	16 946.87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Zberný dvor - výstavba - Kap.výdavky VZ	10 675.56	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	*05.1.0 06.1.0		Nakladanie s odpadmi Rozvoj bývania	171 670.88	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštrukcia 10b.j. a 15 b.j. - z úveru	0.00	31 464.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	*06.1.0		Rozvoj bývania	0.00	31 464.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

Druh	Funč.kl.	Ekon.kl.	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
	06.2.0		Rozvoj obcí							
		717001	Verejné osvetlenie rekonštr. a doplnenie z úveru	0.00	2 578.71	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Verejné osvetlenie - rekonštrukcia a doplnenie z RF	0.00	0.00	20 400.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Výstavba cyklistického chodníka - CZ	0.00	0.00	373 720.61	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Výstavba cyklistického chodníka - CZ	0.00	0.00	0.00	373 720.61	0.00	0.00	0.00
		717001	Výstavba cyklistického chodníka Rezervný fond	0.00	0.00	20 000.00	20 000.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Zberný dvor z VZ - Obyt.kont. Let.ul zúčt.dot. VUC	10 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Obytné kontajnery, pece, komíny - povodne	1 616.10	10 837.18	0.00	2 345.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Obytné kontajnery, el. prípojka - povodne	0.00	0.00	0.00	2 700.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Rekonštr. vstupu do tanečnej sály	4 500.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	*06.2.0		Rozvoj obcí	16 116.10	13 415.89	414 120.61	398 765.61	0.00	0.00	0.00
	06.3.0		Zásobovanie vodou							
		717001	Zlepšenie prístupu k pitnej vode Letná ul.	13 920.66	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Zlepšenie prístupu k pitnej vode Letná ul.	1 637.73	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717001	Vodovodná prípojka I. a II. etapa	39 472.38	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		717002	Zlepšenie prístupu k pitnej vode Letná VZ	2 964.58	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	*06.3.0		Zásobovanie vodou	57 995.35	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	06.4.0		Verejné osvetlenie							
		717002	Rekonštrukcia Verejného osvetlenia z VZ splátky	0.00	0.00	0.00	43 000.00	43 000.00	43 000.00	43 000.00
	*06.4.0		Verejné osvetlenie	0.00	0.00	0.00	43 000.00	43 000.00	43 000.00	43 000.00
*2			2-kapitálový rozpočet	280 350.81	336 503.43	780 557.13	816 848.61	852 210.00	299 447.00	396 123.00
3			3-finančné operácie							
	01.1.1		Výkonné a zákonodarné orgány							
		819002	Vrátené finančné zábezpeky VO	0.00	0.00	0.00	108 000.00	0.00	0.00	0.00
	*01.1.1		Výkonné a zákonodarné orgány	0.00	0.00	0.00	108 000.00	0.00	0.00	0.00
	01.7.0		Transakcie verejného dlhu							
		821005	Splátka istiny úverov dlhodobých z Úveru SLSP 2020	0.00	491 589.77	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		821005	Splátka istiny úverov krátkodobých	104 268.00	101 734.00	128 580.00	128 580.00	128 580.00	128 580.00	128 580.00
		821005	ŠFRB - splátky úveru	9 636.18	9 729.09	9 730.00	9 730.00	9 730.00	9 730.00	9 730.00
		821005	ŠFRB - splátky úveru - výstavba 8 b.j. v r. 2022	0.00	0.00	0.00	0.00	9 305.00	11 166.00	11 166.00
	*01.7.0		Transakcie verejného dlhu	113 904.18	603 052.86	138 310.00	138 310.00	147 615.00	149 476.00	149 476.00
	09.1.1.1		Predprimárne vzdelávanie s bežnou							

Obecný úrad

Druh	Funč.kl.	Ekon.kl.	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
			starostlivosťou							
		641006	Transfer ZŠ - prenesené kompetencie	875 536.87	958 260.21	958 695.00	998 067.62	978 813.00	978 813.00	978 813.00
		641006	Transfer ZŠ - prenesené kompetencie r.2018	53 719.20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		641006	Transfer ZŠ - prenesené kompetencie r.2019	0.00	9 486.98	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		641006	Transfer ZŠ - prenesené kompetencie r.2020	0.00	0.00	0.00	19 706.13	0.00	0.00	0.00
		641006	Transfer ZŠ - Projekt PRIM pre ZŠ 85%	0.00	38 009.19	5 920.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		641006	Transfer ZŠ-MPC Pomáhajúce profesie EU	0.00	0.00	0.00	13 858.05	13 858.05	13 858.05	13 858.05
		641006	Transfer ZŠ - Projekt PRIM pre ZŠ 15%	0.00	6 707.49	1 192.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		641006	Transfer ZŠ-MPC Pomáhajúce profesie EU	0.00	0.00	0.00	4 552.24	4 552.24	4 552.24	4 552.24
		641006	Transfer ZŠ-MPC Pomáhajúce profesie EU	0.00	0.00	0.00	2 694.25	2 694.25	2 694.25	2 694.25
		641006	Transfer ZŠ - Projekt PRIM pre ZŠ 85%	0.00	0.00	0.00	26 708.24	26 708.24	26 708.24	26 708.24
		641006	Transfer ZŠ-MPC Pomáhajúce profesie EU	22 842.97	10 317.87	21 852.00	14 845.92	14 845.92	14 845.92	14 845.92
		641006	Transfer ZŠ - Projekt PRIM pre ZŠ 15%	0.00	0.00	0.00	4 713.24	4 713.24	4 713.24	4 713.24
		641006	Transfer ZŠ-MPC Pomáhajúce profesie EU	4 031.15	1 820.80	3 857.00	857.00	857.00	857.00	857.00
		641006	Transfer ZŠ-MPC Pomáhajúce profesie EU	0.00	1 249.09	0.00	780.69	780.69	780.69	780.69
		641006	Transfer ZŠ - originálne kompetencie	392 818.00	296 093.00	350 000.00	333 500.00	333 500.00	333 500.00	333 500.00
		641006	Transfer ZŠ - výdavky z vl.príjmov ZŠ stravné	34 799.76	15 673.39	50 000.00	50 000.00	40 000.00	40 000.00	40 000.00
	*09.1.1.1		Predprimárne vzdelávanie s bežnou starostlivosťou	1 383 747.95	1 337 618.02	1 391 516.00	1 470 283.38	1 421 322.63	1 421 322.63	1 421 322.63
			starostlivosťou							
	09.1.2.1		Primárne vzdelávanie s bežnou starostlivosťou							
		641006	Transfer ZŠ - výdavky z vlastných príjmov	1 077.91	18 473.52	30 000.00	30 000.00	30 000.00	30 000.00	30 000.00
		641006	Transfer ZŠ - výdavky z VP UPSVaR	4 765.88	44 233.17	3 391.78	3 391.78	3 391.78	3 391.78	3 391.78
	*09.1.2.1		Primárne vzdelávanie s bežnou starostlivosťou	5 843.79	62 706.69	33 391.78	33 391.78	33 391.78	33 391.78	33 391.78
	*3		3-finančné operácie	1 503 495.92	2 003 377.57	1 563 217.78	1 749 985.16	1 602 329.41	1 604 190.41	1 604 190.41
			Spolu	1 783 846.73	2 339 881.00	2 343 774.91	2 566 833.77	2 454 539.41	1 903 637.41	2 000 313.41

Obecný úrad

Príjmy

Druh	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
1	1-bežný rozpočet	2 858 316.15	2 844 117.41	2 815 416.06	3 040 356.68	2 990 919.02	3 161 368.02	3 258 044.02
2	2-kapitálový rozpočet	192 586.99	376 364.99	373 720.61	2 350.84	234 610.00	2 500.00	2 500.00
3	3-finančné operácie	153 775.16	1 043 337.76	363 391.78	1 174 908.41	525 381.78	73 391.78	73 391.78
	Spolu	3 204 678.30	4 263 820.16	3 552 528.45	4 217 615.93	3 750 910.80	3 237 259.80	3 333 935.80

Obecný úrad

Výdaje

Druh	Názov	Čerpanie 2019	Čerpanie 2020	Schválený	Upravený	Návrh 2022	Návrh 2023	Návrh 2024
1	1-bežný rozpočet	1 096 281.75	1 182 838.80	1 208 753.54	1 650 782.16	1 296 371.39	1 333 622.39	1 333 622.39
2	2-kapitálový rozpočet	280 350.81	336 503.43	780 557.13	816 848.61	852 210.00	299 447.00	396 123.00
3	3-finančné operácie	1 503 495.92	2 003 377.57	1 563 217.78	1 749 985.16	1 602 329.41	1 604 190.41	1 604 190.41
	Spolu	2 880 128.48	3 522 719.80	3 552 528.45	4 217 615.93	3 750 910.80	3 237 259.80	3 333 935.80